

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 P, félévre 4 P
egész évre 8 P.
Hirdetés ára előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Feladvány szerkesztés és kiadása:

DINKÖREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkörove Nándor könyvnyomdája Cselekedjön, ide intézendők a szerkesztésről és a kiadóról való hírdetésekről és mindenféle pénzügyi ügyekről.

Szent István napján.

A háború előtt a vonatok szakai indultak az ország szive felé erre a napra. Ünnepelni vágyó magyarok megszámlálhatatlan sokasága ment fel, hogy a fénybe, pompába öltözött fővárosban hálaival és szeretettel ünnepelje az első nagy magyar király áldott, legendás emlékét. Az ezer éves határokon belüli milliók szive dobbant meg a nagy király nevére, mert ez a név jelentette azt, hogy a széthúzó, vándor magyarság igazán hazájává tette a honzerelő vezértől választott földet és a kereszténység fölvetelével biztosította helyét és fennmaradását a nyugati művelt világban, ahová sorra menekült. A háború előtt a Szent István országa a négy folyó és három halom birodalma boldogan ünnepelte a nagy emléktől királyt.

Ma is jönnek ünnepelni vágyó magyarok a nagy ünnepre, de nem jöhet mindenki, aki ide tartozik, ma is fénybe öltözik az ország fővárosa, de a lelkek mélyén szunnyadó öröm nem tud felébredni. Szent István hatalmas birodalma romokban van, a művelt nyugat kegyetlenül kilaszitolt és megtagadott bennünket, a magyar királyság egyelőre csak pusztá fogalom, Szent István király koronája gazdátlan, drága ereklye. De mégis, minden magyar szív, a határokon belüli megdöbben ma a nagy király örök emléke előtt s egy szűz szőlőszőlőben az Úr előtt sírván könyörög, hogy támadjon fel újra Szent István országa. A nagy király szelleme megmondja azt is, hogyan fog feltámadni.

Középkori emlékeinknek legrégebbike az a tanítás, intelem, melyet a nagy király sírban, Imre herceghez intésett. A gondos apa ad ebben jó tanácsokat a fiának, az elkövetkező utódnak a kormányzásra nézve. Ennek a tanításnak főbb eszméi a következők: legyen hű a keresztény hithez, becsülje meg az idegeneket és az idegen műveltségét, de a magyarság érdekében, tisztelje a nemzet hagyományait és törvényeit, fogadja meg a bölcsnek tanácsát és kiváló tiszteletben tartsa a hadi népet. Igazán királyi bölcsesség, ezer év alatt el nem avuló igazság rejtiük e szavakban, szól ez a tanítás minden magyaroknak, minden idők valamennyi magyarjának.

Mert mit mond a nagy király? Ragaszkodjunk a keresztény hithez, melynek csodálatos, gazdag értékét az ő jövőbe tekintő, aggodó éies szeme felismerte. Becsüljük meg az idegeneket (a betelepített jévevényekre gondol), mert a nyugati műveltséggel hozzák magukat s ezzel a műveltséggel a nemzet érdeke kívánja. Most is azt hirdelik, hogy a műveltség az egyik legerősebb

gyevertünk a jövőnkért való harcban. Legyünk hűvek a múlthoz, becsüljük meg az ezer esztendő hagyományait, legyen szent előtünk minden név, minden kö, minden rög, mely a miénk volt, mely dicő, vagy szomorú napokra emlékeztet bennünket. Fogadjuk meg a bölcsnek tanácsát és kiváló gondot fordítsunk a katonaságra, mert ezer éven át is, most is a jövődönök másik igen erős omlója.

A nagy király emlékünnepe. Vésők szivunkba az ő végrendeletét is, mert egy nagy és nemes szellem örök értékű szavait adják figyelemeltelődni, de vigasztalás nekünk, akik a Szent István országának feltámadását hisszük, reméljük és várjuk. *Dr. Rempert Elek.*

Ének a nagy halászatról.

Énekelj, ó halász, nagy dolgok folyását,
Vízre halászközt celi halászást,
Óriás harosznak nagy fondorkodását
S halászó társaság igen bőságsat.

A Félix ligetnek is halastavában,
Iszonyú nagy hal él vígan mostanában.
És él uralkodik halak világában
És lón nagy remélt Cölnek városában.

Mikéntha egy furdó nagy cápa megjelen
A nyaratok közt, kik fordulnek mestelen,
Ljedség lesz arról hamar minden fejen,
Az történiék Celiben igen nagy hirtelen.

El kell pusztolni, ilyen jelző csék,
Vízre halásznak épen csak est lesék,
Zsebeknek mélyét, mind össze keresék,
Részvénytársaságnak alapját megveték.

Leszürván némi pénz halatóság kezébe,
Tutajukat raknak a víz tetejébe,
Halászkot ott állnak tutaj közepébe,
Másk résztök parton hegedők véve.

Eresztik a halót, nyeli a víz aija,
A parton felszedül a charlestonnak zaja,
Am a gonosz harosza, hallja, vagy nem hallja,
De való igaz, hogy fityólló a szép dalra.

Majd egy andalító valcert hegedülnek,
Hogy bátha a halak mégis csak bedőlnek
S kellemes érzéssel halóba szédülnek,
Imgy a halászkot kezére kerülnek.

Némely apró potytkát a táncnak is állnak
S bebujnak ólebe a halafonálnak.
«Ott a hal! Ni a hal! Értőmszavak szállnak,
Huzzák a nagy halót, feszülnek a vállak.

Bistatván ömaguk busás nyereséggel,
Huzzák már a halót, szörnyű sítséggel,
Ámde nem törődve semmi tisztességgel,
A harcra kizsókák, dvrék ügyességgel.

Hálóban mindössze két kicsi ponty van,
Szomorura fordul a hegedők dala,
Mivel a nagy harosza nád közé illana
S halászkotnak onnét fűgét mutat vala.

Lantos Sebestyén.

Fel a gátra.

A hazugságot hiába bujtatjuk selyemben,
Vagy bársonyba, hiába huzzuk a képre arany
álarcot, tihet a trónon és védhetti a fegyverek
százereit, ha egyszerűen a legkisebb
szellő is fellobbantja róla a valóság látólatát,
a világ azonnal kimondja rá az ítéletét a ha

nem is abban a percben, de előbb utóbb a
hazugságnak a porba kell omlania.

As antant azzal a jelszóval jött ellenünk,
hogy fel kell szabadítani az elnyomott nemzeti
kisebbségeket, amit könyörtelenül végre is
hajtott, mert annyit vett el a földünkbeli,
a népünkbeli, amennyit akart és a hazug jelszó
szava hangztatása közben még azzal sem
törődött, hogy az általa ösztönkölt államok-
ban újabb nemzeti kisebbséget teremt. Ezt a
kihasználást ugyan többségnek is nevezhetjük
egész bátran, mert lélekszámban alig marad el
a nem szláv mögött, míg intelligenciában,
vagyonsban, erkölcsiében és becsületben pedig
sokkal fejlette áll amasoknál.

Vagy a történelemnek nem-e hang be-
állítás az, ha a csehek Pozsony, Komárom,
Kassát beállítják mint cseh városokat,
holott semilyen történelem azt ki nem tudja
mutatni, hogy az valamikor is az övék volt,
sőt a legfogytékosabb és elfogultabb statisztikai
kimutatások is alig 20—30 százalékat
mutatják szlávok az ottani lakosságból. De
még ha ezek is becsüszöltek lennének. Többnyire
bevándorolt munkások és családok, akiket a
kenyértörés ösztön be, a magyar városok közé.

Most, amikor akad egy angol lord, aki
nyíltan, őszintén odamondja az igazságot a
hazugság szemébe, akkor az egész világ csodálkozik
felegyel ránk, mint egy ismeretlenre. Igaz, hogy
eddig nem is sokat tudtak rólunk, ami talán az
esztakot érdeke volt: az egyik nemzet egy irt
rólunk, mint valami láthaton kóborló cigányról,
a másik pedig mint valami elszakadt szláv
törzsről. De ne gondoljuk ám azt, hogy ily irtak, hanem így irtak
ma is. Csak a véres háborúban lett ismeretes
a magyar név, amikor a harcterek minden
szakaszán megtorpadt rajtuk az ellenség
rohama. Itt ismerték meg újabban a népek
kisebbségét, erejét és élni akarását. Talán itt
jötték rá legelőször arra is, hogy mint elszigetelt
nemzet, hatalmas számú, a németre fogunk
állandóan azonoskodni, politikánk és gazdasági
kapcsolatunk azával összekapcsolórt.

Ez adta aztán a franciáknak a lökörtöt
arra, hogy teljesen ártalmatlanná tegyenek
bennünk, ne állítsa meg a kis antantot a
közismert Clemenceau vonalon, hanem szorítsák
csak tovább nyakunkra a hurkot, —
faragjanak le testünkbeli amit csak lehet, nem
tekinve az újonnan megalakított nemzeti
kisebbséget. Az egész megcsontításunk a franciák
dizsműve volt, mert abban az időben
Olaszország a saját zavaros helyzete miatt
ebbe bele nem is szólhatott, amidőn felszámolt,
már rendelkezésünkre állott, amire jó
példa az, hogy Sopron magyar maradt. Az
angol pedig mint mindenben, itt is csak az
üzleti részt kooperálta, míg a távoli Amerika
ugyan mint is törődött a maroknyi magyar
nemzettel.

De most azonban, amikor az egész világ
szeme rajtunk és a létezésünkön emelkedik,
mi sem pihenhetünk, hanem álljon minden
igaz magyar fel a gátra, tudós a tudományával,
fűstő a képeivel, író a tollával, munkás a
munkájával, sportoló a sportjával és
munkása meg, hogy igenis az a föld, amelyet
csapáink kiömlő vérével ezer év előtt rajzoltak
bele a térképbe, az se nem cseh, se nem
román, a lakói pedig egy jobb jövőre hivatott
nemzet, amit a hazugság és álnokság nem fog
egyhamar a népek sorából és a történelemből
kitörölni.

Hirdessen a Kemenesaljában.

Csernocht a lap szerint a Irónőrkösnek Hodza Milán, a jelenlegi esek kultuszminiszter ajánlotta, hogy vele, mint tót emberrel ellen-szóljon az egyházból utalkodó magyar majoritást. Csernocht azonban a beléje helyezett bizalomnak nem felelt meg, mert teljesen Magyarország szolgálatába állította képességeit.

Czirák János Máv. Irodal. segédülzi meghalt. Hosszu, súlyos agyhos kötöt betegség után megváltás a halál. Czirák János is ilyen beteg volt és mivel betegsége olyan természetű volt, hogy abból a gyógyulás lehetetlen, azt mondjuk mi elő emberek, hogy megváltás volt neki a halál. Tényleg igaz. De sajnos, szegény hátramaradt két tagból álló családja nehezen nyugszik bele az emberek véleményébe. Ok evezestettek a jó, a gondos családapát, melyet többé soha viszont nem láthatnak. Egy vigasz mégis van. Van ami a családapa evezestétek valahogy nehezezen is, de elviselhetővé teszi és ez a nyugdíj és a gyermekek nevelési pótléka. Nem maradt támasz nélküli a hátramaradt család, nem néznek az elő a vesztő elé, hogy az apa evezestése után minden támasz, minden segítség nélkül maradnak. Czirák János mint család apa kiváló, mint hivatalnok elsőrendű, pontos, szorgalmas, józan és feltétlen megbízható. Erős jellem, nagy akarat lakozott benne. Ehatározasnál nem engedett, még ha abból kára is származhat. Hivatali köllégei, baráti mindazonáltal nagyon szeretétek és becsolték. Szolgálati beosztását pontosan, hűben, odaadón a legnagyobb nyugalommal látta el, mert felsőbb helyről többször honoratát is. Több ízben segítétek és rendkívül előléptetéseket kapott, miattai családjának eltartását is könynyebbé tették a nehéz időkben. Czirák János legutóbbi ténykedése, ami arutan teljesen ledöntötte a lábáról és azóta labra nem állt a közéleti képviselőtiszteleti választások voltak itt agatit éjjel napta, súlyos beteg, pedig akkor már a kör erősen nyomta és a választásai jaro nagy izgatnak teljesen önkiretekk, agya döntöttek. Lapunk ugyancsak fájálja Czirák Jánost, ugys mint becsületes polgárt, hivatalnokot és ugys mint lapunk munkatársát, egykori barátját. Sok jó cikke meg lapunk hasábjain. Szerkesztőségünk szeretettel, jó emlékek bocsuzik Czirák János! Adjon neki nyugalmat az anyaföld, melybe visszatért. Temetése holnap délután 4 órakor lesz a Mária-telepen levő gyázsházban. A gyászmise pedig hetlén reggel negyed 8 órakor mutatattik be az Urnak. 43-ik évbén hunyt el, 15 évi házasság után.

Tapolcán a múlt napokban értekezletet tartottak különböző érdekképviselések a Cell-dömök-Ukk-Tapolca-Balatonszentgyörgy közötti vasuti vonal eleőranasztása mellet.

Áthelyezés. Zogó László pénzügyi főszemélyzet a pénzügyminiszter Körmeendri Jánosához helyezte át.

Tüzoltó Egyesület jubileuma. Múlt vasárnap ünnepelte a jánosbazi Tüzoltó Egyesít fennállásának 50 éves jubileumát. A fnyeszen sikerült jubileumi ünnepélyen mintegy 800 tüzoltó vett részt, melynek végztélve a megyei tüzoltó szövetség közegyülését megtartották.

Vasutasok nyári mulatsága. A múlt vasárnap tartották meg vasutasaink a szokasos nyári mulatságukat, ezidőszert már a saját otthonukban. A szépen, meglepően elrendezett Vasutas Otthon udvarán este 8 órakor kezdétek meg a jól sikerült nyári mulatságot, melyre a vasutasok száma-java öszerejezt. De éljettek városunk polgárságából is igen sokan. Jó bor, jó cigányzene, jó kiskol-gálás volt, de volt azután jó kedv is, hozzá kiválógas kirivarrat. Nem hallgathatjuk ef meglepetésünket a Vasutas Otthon fejlődésén. Az épület maga már kiválóan is meggyőző, de ha az ember belép az udvarra, fogadja valóban meglepetés. Dupla kuglizó, nagy fedett terrass, zeneparvilon, virágágyák, előlák gyönyörű elrendezésben. Valóban meglátának a szakképzett emberek tudása. A szorgalmat, az igazi áldozatkésszégét itt meglátjuk. Nagy jövőt jósolunk ennek a szépen indult Vasutas Otthonnak.

Az Ungváry László-tiskola, szőlő és borgazdasági rt. Cegléd, most bősszájtotta ki a minden gazda és kertmivelő által nagyon jól ismert nagy képes árjegyzékét. Az izlése és kiválóan összeallított katalógus tartalmazza a fiskolai növények, konyhakerti és virág-

magvak, kertészeti szerszámok legteljesebb és szakszertben tájékoztató árjegyzékét. Az árjegyzék kibocsátó céget erd-kulné az is, hogy az árjegyzék kérdé olvasniak vidéken milyenek a talaj és éghajlati viszonyok, hogyan fejlődnek ott az egyes gyümölcsfajok és hogy vannak e a környken nagyobb gyümölcsök. Ezt az árjegyzéket mindenki, aki lapunkra bivatkozva kéri azt a cegléd, ingyen és bérmentve kapja meg. Minden olvasónaknak, aki ilyen természetű kérdésben érdekelve van, sürgesen ajánljuk a fenti céget. Az Ungváry László rt. Cegléd budapesti irodaja, IV. Váci-ucca 29—33. házszámban áll mindenkinnek rendelkezésére. Telefon száma: Toréz 118 48. A c-odaszámban kiállított árjegyzék a Pallas nyomdai műtözetéből került ki.

Károlyiék a Rothermere akciót a maguk javára akarják hasznosítani. A K. E. K. hitelés forrásból szerzett értesítése szerint az októberta emigráció egy vezető embere a napokban kihallgatáson jelent meg Benes esek költügyminiszternél, akit arra kért fel, hogy a Rothermere akciót kapcsolatban tegye lehetővé elvtársainak újóbi oromra-játását. Benes-nak arra a kérdése, hogy ez miként volna elérhető. Károlyi megbeszítja kifejtette, hogy a Rothermere akció hatása és következményei elvitathatatlanok, amelyek előbb utóbb amugy is határkiválasztásra fognak vezetni, a esen kormánynak is kellemesebb volna tehát ha egy vele barátságos viszonyban álló kormánnyal köt meg egyezséget. Ezért arra kéri Benest, hogy legyen közre egy nyilatkozatot, amelynek értelmében, ha Magyarországon viszályállják a demokratikus köztársaságot, az eszelben sem volna elvt. akadály a annak, hogy Magyarország bizonyos kisebb határgazdaságáról induljanak tárgyalások. Benes azonban az ajánlatot határozottan visszautasította és így nem sikerült Károlyiékhoz az a tiszleltük, hogy újóbi kormánnyra kerülve, Benesnek hasznos szolgálatakat és kisebb engedményeket tegyenek.

Nagy választék

muszlin fiór női, férfi és gyermekharisnyákban. Párisi mosó-selyem harisnyák raktárunkra beérkeztek. Nyári ujdonságainkat mélyen leszállított áron árusítjuk.

Weiler Testvérek divatáruháza C e l l d ö m ö k J á r á s b i r ö n á g é p ü l e t é b e n .

Hét milliométer-másszával több buza és két millió méter-másszával kevesebb cukorrépa termett az idén. Egyre javulnak a termésjelenségek. Az idei buzatermés 2 millió méter-másszával nagyobb lett, mint a múlt évben volt. Az egész ország buzatermése minden valószínűség szerint 20 millió 437 ezer méter-másszára lehet. A rozs termés, bár 53.500 holddal kisebb terület az idei rozstermő föld, mennyisége mégis 198 millió méter-másszával emelkedett. Az árpa termés 5 millió méter-mássa. Emlenben 5 millió méter-másszával kisebb idei tengeri termés várható. A májusi fagy és aszárazság miatt gyengébb a burgonya-termés és összesen 17.578 ezer méter-mássa burgonya termésre van kilátás. Cukorrépából 12.30 ezer méter-mássa termés várhatunk a tavalyi 24.460 ezer méter-mássa termékkel szemben. Így tehát több mint két millió méter-másszával kevesebb cukorrépa terem az idén, mint a múlt esztendőben.

A legnépszerűbb és legnagyobb ragdollajóság a „PESTINAPLO” olvasóinak egyszerű levelező-lapon kifejezett éhajtására I N G Y E N mutatványszámot küld.

A levelezőlapokat Budapestre, VII. Erzsébet-körút 20. az. a Pesti Napló kiadóhivatalába kell címezni.

Külföldi levelezőknek az előfizelési árakból 20% kedvezmény jár.

A Stühmer csokoládégyár fokuzletet nyitott Szombathelyen. Napról-napra újabb fejlődésnek induló Szombathely ismét gazdagabb lett egy előkelő üzlettel, melyet az ország-szerte kiváló gyár-mányairol előnyösen jól ismert a kedvelt budapesti Stühmer csokoládégyár rendezett be egyenesen a vármegy-i közönség kényelme szempontyából, eleget tve azon igen rég hangzatosított óhajnak, hogy a fogyanót közönség a kedvelt Stühmer gyár-mányokat egy, a hygienia összes követelményeinek megfelelő ép-csinnis Stühmer üzletről szerzesse be. A Stühmer csokoládégyár nagy áldozatok-zseggel rítelt a vasmegeyi közönség óhajának eleget tenni a néhány nappal ezelőtt Szombathelyen Király-ucca 9. sz. alatt megnyitott gyönyörű berendezésű, dúsz váma-takkal felszerelt üzletbe egy o-párra meknyerte az ott igen nagy számban megfordult vásárló közönség me-elégdedtséget a bizalma: s minden jel arra mutat, hogy a jól és szepel-szerelt közönség a Magyar Csokoládéipar legre-gőbb gyárának szombathelyi üzletét máris sze-retetelbe fogadta.

Kerlik az új football pályát, a kerület lábuk már le is vannak állítva a sportoló ifjúság nagy örömeire. Par napon belül a kerítés elkészült, amután azonnal a talaj rendezésére kerül a sor, ug hogy az új bajnoki szezon az új pályán indulhat meg. Való-szinű a pályaváratás szeptember 4-én es megtartva, a pályán rendezett sportünnepely keretében, ahol mindenféle tréfa sportszámok és footballmérkőzés tölti ki a délutáni, este-pedig tanmulatság következik.

Tűz Alanságban. Pénteken reggel 7 órakor Torma Mihály vendégőrs husztötötödében a főotlóásra szánt szünetben megyuladt és hatalmas lángokkal égett. A lángok a hibás kéményen keresztül meggyújtottak a padlások felhalmozott szemét, ug hogy attól lehetett tartani, hogy az egész épület a tűz martaléka lesz. Szerencsére a tűzet hamarjában észre-vették és az öszefutott szomszédok hamarosan lokalizáltak, ug hogy mire a tűzoltók feokadólvet megérkeztek, már nem akadt munkájuk. Így is elégett mintegy 2 mm szalonna s a tűz meghaltadja az 500 pengót.

Elhízott egyénéknél a természetes Ferenc Jozsef keserűvíz hatalmasan előmozdítja az anyagcseret és a testet könnyedé teszi. Több orvosprofessor a Ferenc József vizet aszvalerosodásnál is reggel, déleben és este, egy-egy harmadphórányi mennyiségben rendelik. Kapható gyógyszerárakban, drogeriá-kban és fűszerüzletekben.

Östrom az Ocsán ellen. Tíz repülőgép indult neki az Ocsánnak rövid napok múlva. A pilóták között egy magyar is van Ristic, aki német gépen fog neki menni az Ocsánnak és Amerikába repül, ha a szerencse kedvez. Amerikából Európába: Bertrand pilóta amerikai gépen. Amerikába indulnak: 1) Olasz gépen Drouthine francia pilóta, utasa Levine, aki német gépen fog neki menni az Ocsánnak és Amerikába repül, ha a szerencse kedvez. 2) Francia gépen Giron és Corlien francia pilóták. 3) Francia gépen Costes és Labricz francia pilóták. 4) Francia gépen Lanhe és Taroskon francia pilóták. 5) Mornier és Taroskon francia pilóták. 6) Német gépen Ristic magyar és Edvart német pilóták. 7) Loeso és Kohl német gépen. 8) Von Solm és Koenecke

német pilóták. 9) Courtnei és Litter angol gépen angol pilóták. Sok szerencsét kívánunk a levegő hőseinek, de féld, hogy ezekből a vitéz pilóták közül sokan Nungesser és Goll' mor-ára jutnak.

Beiratkozás a pécsi Erzsébet tudományegyetemre. Az egyetemre való beiratkozás szabályozó 1920. évi XXV. tc. végrehajtása tárgyában kibocsátott 123.033. 1920. számú valóság és közoktatásiügyi miniszteri rendelet alapján a m. kir. Erzsébet Tudományegyetem rectori hivatalától 2130. 1926-27. R. sz. alatt érkezett értesítés értelmében mindasok a bölcsészeti karra beiratkozni kívánók, akik még nem voltak az Erzsébet Tudományegyetem hallgatói, az 1927-28. tanév I. félére csak külön engedély alapján iratkozhatnak be. A felvételi, illetőleg beiratkozási engedélyt kérő folyamodványokat augusztus 31-ig nyújtják be (postán is beküldhetik) a Bölcsészeti kar dékán hivatalába. Ezen folyamodványhoz mellékelendő és pedig eredetiben: 1. Születési anyakönyvi kivonat. 2. Középszokási érettségi bizonyítvány. 3. Erkölcsei bizonyítvány folyamodonak előzetéről, különösen az u. n. proletárdiktatura alatt tanúsított magatartásáról. Ezt a bizonyítványt városokban a rendőrfőkapitányságtól, kis és nagyközségekben pedig az előjáróságtól kell kérni. 4. Közbiztonsági bizonyítvány a szőlők foglalkozásáról, vagyoni helyzetéről és arról is, hogy mióta laknak jelenlegi lakóhelyükön, azelőtt hol laktak és mivel foglalkoztak. 5. Azon középiskola igazgatójának bizonyítványa a felvételért folyamodó magatartásáról és főiskolára való alkalmasságáról, melyben az illető a középiskola VIII. osztályát végezte és érettségi vizsgát tett. Kivételnek van helye a nemzet hadsereg tiszt állományába tartozókra névre, akik a m. kir. honvédelmi miniszter írásbeli engedélyje alapján, valamint a legény-mérei állományba tartozókra névre, akik pedig illetékes katonai parancsnokságuk idevonatkozó igazolványa alapján kérhetnek felvételi, illetőleg beiratkozási engedélyt s akik csak a 1. és 2. pont alatt jelzett okmányokat tartoznak bemutatni. A beérkezett folyamodványokat a Bölcsészeti kar a kari bizottság javaslata alapján 1927. évi szeptember hó 15-ig bírálja el és határoz minden jogorvoslat kizárásával, végérvényesen a beiratkozást, illetőleg a felvételi engedélyt meg, vagy meg nem adása felett. A felvételi engedélyt nyert hallgatók 1927. évi szeptember hó 16-22-ig tartoznak beiktatásuk előjából a Bölcsészeti dékánnal jelentkezni és a beiratkozást az egyetemi igazgatóban elvégezni. Az előző bekezdésben jelzett beiratkozási határidőn túl utólagos felvételnek csak azokra névre van helye, akik elképzelhet területekről Öshibájukon kívül később érkeznek, vagy akik más főiskolán azért nem nyertek felvételt, mert ott a létszám betelt. Az utóbb említett esetben folyamodók azt a körülményt az illető főiskolától aivelt eredeti záradékotl kérvénnyel, vagy az illető bölcsészeti kar dékánjának bizonyítványával tartozik igazolni.

Fővárosba utazó olvasóknak páratlan kedvezményt nyújt a Keleti-pályaudvarral szemben levő, elsőrangú Park-szálloda, amely nyíltan a szobák árából 30 százalék, az éttermi árakból pedig 10 százalékos engedményt ad a legutóbbi előfizetési nyugta felmutatása ellenében. Egyben felhívjuk a Park-szállodánk lapok ma helyén olvasható hirdetésére olvasóink szives figyelmét.

Nem szabadul fel november elején a lakásforgalom? Az új lakástörvény értelmében november elején felszabadulnak a lakások és ezáltal a szabadforgalom tárgyát képezik. A lakók körében szomorú aggodalomra adott okot ez az intézkedés, mert egyes jelekből arra lehet következtetni, hogy a háztulajdonosok törvényadta joguknak fogva ki fogják használni a szabad felmondási és bérelemelési jogot. Vass József népjóléti miniszter úgy nyilatkozott, hogy meg fogja védeni a lakókat a túlsótt bérelemeléssel és az indokolatlan felmondással szemben. Kijelentése nyomán valószínű, hogy a kormány, számolva a szabadforgalomra való visszatérés által a lakóknak okozandó nehézségekkel, elfogja halasztani a lakások felszabadításának időpontját. Biztosra veszik, hogy a népjóléti miniszterium rende-

A JELENKOR LEGJOBB TETOFEDO ANTÁSA

Eternit

CSAK AZ "Eternit" HÉRSZŐRŐMEL JELENTI LÁB VAGY DÖLÉST

Elárúsítóhelyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyagok kereskedése Celldömölk. Schlessinger Rudolf Jánosháza.

GOLDSTEIN IGNÁC

csillár és fémpari üzeme, hatóságilag engedélyezett villamos berendezési vállalata és

CSILLÁR RAKTÁRA BUDAPESTEN

VII. kerület Kuzinzy-ucca 53. Telefon: J. 428-35.

E céget bárkinek ajánlhatjuk, hiszen berendezett raktára van, szerkesztőségünk csillárját is tőle szereztük be legnagyobb megelégedésünkre.

leti uton fogja megváltoztatni a lakástörvény egyes szakaszait és a rendelet a maximális bért az 1917. évi házbér 100 százalékában fogja megállapítani.

Könyvismarlatás. Igen aktualis és Magyarországon hétszázötven könyv jelent meg a Falu könyvtára kiadásában a vetőmagvak betegségeiről és a vetőmagcsiszolásról. A vetőmagvak okozói csávázásának elő feltétele, hogy a gazdaközönység szüles rélegei is megismerhessék azt a sokféle betegséget, mely a vetőmagot fertőzni szokta és ne csak általában öszögről legyen tudomása a gazdának. Ezt a célt eredeti rajzaival és fényképfelvételeivel a 32 oldalas, islétes kivitelt könyvben el is éri a szerző, dr. Friedl Gusztáv, kit a gazdaközönység araközöleményeiről különben már régóta ismer. Minden érdeklődőnek megköldi betekintés végett a könyvet a Falu könyvtára Budapest, Zoltán-ucca 8., vagy a lap szerkesztőségé, ára 1 pengő.

A világot 31 éve uraló eredeti angol

The Champion kerékpárokat



melyen leszállítva havi 20-30 pengős részletre.

Kerekpáralkatrészlehet bármely kerékpárhoz nagyban gyári árban.

Külső gumi 680 P. belső 210-től, lánccs és pedál 320-tól feljebb. **Lang Jakab** és **Fia** kerékpár és guminykereskedők Budapest, XVII. ker. József-körút 41. szám.

Árjegyzék 700 képpel legyen.

Szabó-üzlet áthelyezés.

Tisztelettel hozom Celldömölk és vidéke naggyérdemű közönység b. tudomására, hogy Celldömölkön az apátsági székházban 32 év óta fennálló jobirt

uri-szabó üzletemet

folyó évi augusztus hó 1-ével a **Ferenc József-ucca 3. sz. alatt** levő házamban e célra épült helyiségembe helyeztem át.

Készíték elsőrendű anyagból a legdivatosabb szabásban uri öltönyöket, felöltöket, téli kabátokat stb. a szabóüzlet keretébe vágó összes munkákat a legkifogástalanabb kiállításban. Nagy választék legújabb divatu szövetmintákban!

Kérre a naggyérdemű közönység további szives pártfogását, kiváló tisztelettel

Nagy Pál, uri-szabó.

Szabó-üzlet megnyitás.

Van szerencsém a naggyérdemű közönység becses tudomására hozni, hogy Celldömölkön Kis-ucca 7. szám alatt

férfi-szabó üzletet

nyitottam. Elvállalok e szakmába vágó uri és női fazonok készítését a legpontosabb kivitelben és szolid árak mellett.

Tapasztalataim nagyobb városokban szerelem, miért is kérem a n. é. közönység szives pártfogását.

Csider Sándor
uri szabó.

Ma szombaton a Moziban bemutatásra kerül Itél a tenger.

Egy furcsa házasság regénye 6 fejezet. Pingulim a postaszákban.

Muki a hős. Vigjáték 2 felv.

Holnap vasárnap 7 és 9 órakor

A kétszívű ember.

Dráma 6 felvonásban.

Kétkézkes pilótti. Vigj. 2 felv.

Jó házból való fiu tanulónak felvétetik.

Négy középiskolát végzett előnyben. Hubert „Bárány“-vendéglősnél Celldömölk.

Celldömölkön a Tory-féle H Á Z eladó. Bővebbet szerkesztőségünkben.

Aratás!
minden...
rumok...
mint...
és bol...
legol...
közön...
szárl...
arról,
Legő...
kittu...
mint ki...

zdának
rhái kellő megnyirva. It lónyiró gépeit köpgett

Vendel
mbathelyre
raktár min...
és megren...
a legpon...
el.

ny. Szövetk.

indegy,
nemű hástartási
eszeleksi, ha áru
és jömiönsegi
bermalmi lisztek,
k és fajboraink,
köt szalonra és
műönsegi sertés
aphato.
ant közölkök:

Ta	240
MÁV. Fi	250
	320
	350
	288
	386
	624
	204
	160
	140
	180
	240
	670
	890
	088
	069
	052
	051
	050
	048
	060
	046
	75 fillér, míg
	ár l...
	rolgáto.
	etetik.
	tisztelettel
	vezetősége.
	otel
	K
	LODA
	ST
	J. 330-82 330-83.
	legkényel-
	gyike 200
	ti pályá-
	vai szemben.
	landó meleg
	s. Szobák
	ab. Kiltónó
	di kávéház
	Bel, nyári tér-
	ermak.

Aratás!
minden...
rumok...
mint...
és bol...
legol...
közön...
szárl...
arról,
Legő...
kittu...
mint ki...